

«Яма-2»

Ночь. Москва. Город до отказа забит проститутками. Ими кишат все подворотни вокруг Садового кольца и дальше от центра вдоль бошинства крупных дорог. Предложениями - купить немного платной любви, напичкано изрядное количество многотиражных газет (абсолютный лидер - МК) и Интернет...



Есть, однако, две "точки" по предложению известного товара, заставляющие сразу поверить и в демократию, и в президента, и, вообще, в святую Русь. Одна постоянно располагается (пока только в темное время суток) на улице Охотный ряд, точно напротив парадных дверей Госдумы, вторая - находится буквально в трехстах метрах, при выезде с Театрального проезда на Лубянскую площадь, то есть аккуратно напротив здания ФСБ. Даже принимая во внимание то, что "жрицы любви" - вечны, а проституция - древнейшая профессия, стоит задуматься о "борьбе с коррупцией", "духовном возрождении и строящихся храмах", о президенте, премьере и мэре, стоящими со свечками у алтаря в пасхальную ночь.

Сегодня я - бомбля (таксист-частник). Отвожу троих парней в Бутово за 300 рублей. Мне предложено еще 50 пр сверху, если я заеду с ними "за девочкой". Мне что - я не против. Старое Варшавское шоссе в районе подмосковной Шербинки, маячок у дороги (одиноко стоящая на обочине девушка, и пара бугаев в кустах - охрана). Спрашиваем, где можно посмотреть имеющиеся в наличии красавиц. Объясняют, что нужно за указателем повернуть направо, проехать через лесопосадки, а дальше "сами все увидите".

Увиденное потрясло даже мое выдуманное видение воображения. Поле (русское поле - светит луна или падает снег), над полем действительно ясное ночное небо, луна, звезды, к которым вдали поднимаются огни многострадальных новостроек. Красота. Половину поля занимает свалка, со свалки воняет. На оставшей половине полукольцом выстроились несколько десятков авто (где-то 30-40 боевых единиц), пополам: легковушки и микроавтобусы. Фары выключены, у некоторых горят только габаритные огни, почти полный мрак, снуют какие-то темные личности. Подходит "мамочка": "Вы на какую сумму рассчитываете?" Мои пассажиры просят "выйти всех". (Теперь посчитайте: в легковушке помещается помимо водителя четыре человеческие особи, в микроавтобусе - от 10 до 12, в среднем около восьми... 8 умножить на 40 (число машин) - получается 320. Ну, может, чуть меньше: 280, например). В общем, одновременно вспыхивает 40 пар фар и в ярко освещенном гигантском полукруге выстраивается шеренга из трех сотен жриц любви. Все это среди русского поля, под лунной, звездами, рядом со свалкой и в окружении чернеющих на фоне и без того темного неба крон деревьев. Яркая косметика на лицах, якобы голливудские улыбки, но на русский манер (похоже на "улыбку графа Дракулы"), мини-топки, полупрозрачные блузки, выставленное напоказ несвежее на вид нижнее белье, ноги в санях и без. Все это переминается, поводит плечами, сутулится или выставляет вперед грудь... Мне вдруг хочется заржать: "Братцы, червы!" Молчу, понимаю, что не поймут, понимаю, что эти червы "в душах кипят". Ясно, что я дико охуел, не от перевозбуждения, конечно (я "не хочу вбавлять..."), а от нереальности и сюрреальности увиденного. Что случилось с этими девушками? Их угнали в полон и продали в рабство денегами? Что здесь делал белый автомобиль с синей полосой и того же цвета буквами "ППС",

зачем к нему склонилась "мамочка"? Если здесь стоят 40 машин набитых проститутками, то должны быть и 40 водителя. Да вот же они, собрался вокруг открытого капота, обсуждают шумы в двигателе - вполне добродетельные мужчины. Мужу, вы что ебанулись, у вас же у самих есть дочери, или вы давно привели их сюда за руки (или притящали за волосы), пока заработать в том числе и на них? Девка боролась со своей потанцовывающейся психикой, прогоняя прочь навязчивые галлюцинации, парни уламывали выбранную девушку. Мамзель попала весьма целомудренная и не хотела садиться в авто с четырьмя мужчинами. Она не хотела верить, что я водитель, а не их приятель. Действительно, большая разница - трое или четверо пьяных ублюдков будут тебя иметь за одну и ту же цену! В итоге, она все же поверила (или сделала вид), и повез я их всех на квартиру одного из друзей по популярному маршруту, через круглоосуточную аптеку и магазин. Когда я высаживал всех возле подъезда, пьяненькие ребята тянулись попрощаться со мной за руку, желая удачи, проститутка зачем-то улыбалась (радовалась, наверное, тому, что я и вправду не с ними), говорила "счастливого" и строила глазки. А мне так хотелось помечтать, но до дома было далеко, и хоть что-нибудь в этом понять, но ничего не получалось.

Все это я пишу здесь для того, чтобы попытаться разрушить чары таких "чеховских" речей путинских и грызловых. Подобных историй я могу рассказать десятки, а только что поведанная выбрана как наиболее поразительная меня масштабами. На этом тему "лубянской нравственной падежи" можно было бы и закрыть, упомянув, разумеется, что недавно в Москве был открыт новый храм (представляет, второй по величине во всей России после храма ХХС), на освящении коего присутствовали патриарх, премьер, мэр и еще тысяч тридцать народу. Но... как на горе я в очередной раз был остановлен среди ночи (в качестве такси) одной милой юной леди, о знакомстве с которой так и распирает рассказать. Подвозил я ее за очередные 30 серебряников (150 рублей - если это кому интересно) с Кузнецкого моста до Нахимовского проспекта. Она возвратилась из какого-то клуба, была пьяна и явно "женюха хотела". Хотя она и обломилась (да, да, да: "я хуйня, а не мужик..."), но телефон мне свой зачем-то оставила, я же следующий день ей зачем-то позвонил. Более того, мы договорились встретиться. Это, конечно, трудно представить, но я

как полный осел поперся на свидание - какая пошлость! Сожалеть мне об этом, однако, вовсе не пришлось, так как размышлений, простежких в результате данного мероприятия, хватить на пару статей, а ценной информации, полученной во время идиотской прогулки по Поклонной горе (какая гадость!), я спешу поделиться со всеми желающими сию же минуту. Надо сказать, что так как наше романтическое свидание выглядело довольно странно (мы только разговаривали), то услышал я много нового и не очень, но вот история о работе этой очаровательной юной леди весьма поучительна.

Оказалось, что она - администратор элитного и в то же время подпольного (других у нас нет - смотри УК) борделя. О, она очень гордится своей работой, ведь деньги не пахнут, тем более 2000 у.е. в месяц. Бордель свой располагается на Садовом кольце, в районе Зубовской площади, и постоянными клиентами его является не всякая шваль, а "порядочные люди" - солидные чиновники, бизнесмены, важные типы в форме МВД и офицеры генеральной штаба. Обычно предварительно присылают афдьянты (их прохосходительство), которые выбирают девочку (знают, шельмы, вкусы хозяев), договариваются о ценах, записывают номера и шампанское. Потом пребывают "Сами", обычно уже в подпитии. По началу все ничего, как обычно, а потом, бьвает, "такое устроит". Подходит, например, дядя с большим животом и волосатой грудью, одним полонем опосанной, к администратору (т.е. к моей новой знакомой) и спрашивает, какого размера имеются в наличии искусственные члены, и сколько будет стоить, чтобы девочка его этим членом (гм), ну, того, по-общему, то есть. И платит любые деньги. А некоторым так нравятся, что потом толкуют за этим и приезают. Иногда кто-нибудь по-быстрому нужду свою справит, а потом к зеркалу уйдя и просит, чтобы его накрасили (тубы, ресницы и прочее), потом пеньюар на голое тело кило в 130 натянут, наденет шпильки и перед зеркалом учится книксены делать. Потом "еще шампанского!", потом падает, и тащат его афдьянты заблеванного в машину с синими или черными номерами.

И все это повторяется из раза в раз, с некоторыми вариациями, конечно, и многих уже знают в лицо и различают по должностям и званиям. У нас нет проблем с ВВП, у нас серьезные, катастрофические проблемы с нацией ("проблемы с нацией" - выражение из какой-то книги Лимонова). На хуя удаляет этот страны ВВП? Чтобы наша легкая промышленность выпускала в два раза больше гандонов и самотычков? Чтобы вдвое больше мужиков поехало за шлюхами, а вдвое больше десятиклассники в эти шлюхи подались? Чтобы проворные афдьянты в два раза чаще укладывали в лимузины заблеванных и выебанных в жопу государственных мужей? Ну, на хуя, Владимир Владимирович?

Д-р Борменталь

„сам я как бы тоже из тех...“

Товарищи! блин, когда уже начнут реальное действия по сверхрежиму! у меня иногда создается впечатление что подлинный смысл НБП это как раз действия в интересах Путина. Все просто, привлекается активная молодежь, они вредного для власти ничего по большому счету не делают, ходят на митинги их там пиздят, садают в тюрьму где они получают туберкулез. Все дальше для власти они проблем не вызывают. Поймите, такие действия властью только помогают. А обывателей все равно никогда на бунт не поднимите. Сейчас я работаю в сфере с людьми, которые как бы принадлежат к элите общества, и сам я как бы тоже из тех, кто образует костяк страны (я юрист). И я могу сказать - этот костяк страны состоит из очень умных и крайне ограниченных людей. Вы даже не можете представить насколько. Причем чем более он профессионал в своей работе тем более ограничен. Весь смысл жизни настоящего юриста, чиновника и т.д. состоит в том, чтобы любыми способами сделать деньги, купить машину и пойти в ресторан. ВСЕ!! Интересно, что не только политикой, но и просто окружающим миром интересоваться непросто, круг твоих интересов должен заключаться в радиусе примерно трех километров от места проживания и работы. Общей настрой - надо быть мажором. Телевизор смотреть не надо, там ведь везде не веселые показывают. У меня есть знакомые с очень крутыми должностями, которые про события в Беслане узнали неделю спустя. Кроме узко профессиональных интересов их не интересует вообще ничего. И они ко всему относятся положительно. хоть к американским базам, хоть к захвату земли марсианами - лишь бы ку-

сок дали пожирнее. Про простых работяг и говорить нечего, они и думать самостоятельно не умеют. Вообще я живу в Казахстане и есть такая интересная вещь - я начал замечать что казахи более пророссийски настроены, чем русские в Казахстане. Казахи, даже молодежь часто вспоминают СССР как что хорошее или заслуживающее уважение. Русские же стараются быть более казахстанцами чем сами казахи. Это просто откровенное угодничество, причем об этом угодничестве я по большому счету никто и не просит. Все оказывание Казахстаном проищу-димо именно по инициативе местных русских, они аж прогибаются. Среди моих знакомых русских моя фраза во время беседы о каких-нибудь событиях в России типа "нас, Россию" или "мы, Россия" вызывает дружный смех, прямо хохот. Они все уже казахи, только бы дондры не хватает. Я против казахов ничего не имею, но почему у казахов есть гордость, у американцев есть у всех есть, только у русских нет. Назарбаев конечно тиран и диктатор но сейчас по сравнению с Россией Казахстан образцовое демократичное государство. То что творится в России это вообще какой то неопиcуемый пиздеж, это что безумное, и я говорю - будет поздно делати революцию, ПОЗДНО!!!!!! надо делать ес СЕЙЧАС!!! ведь престо в России людей не останется никого. Все теми или иным способом вымрут. Демонстрациями ничего не добьешься. Они на демонстрации всех переловят, они только силу понимают. Так что давайте начинайте молчилов и люди к вам потянутся. Нужен автомат а не транспарант.

hexcaeser

Осторожно, плагиат!

(Про то, как доблестные пограничники нарушили закон поймав да про школьно-пограничную стенгазету) Конечно, я понимаю, что в конкретном случае оказалась полной, что называется, дурехой или, как еще можно сказать, - клушей провинциальной. Сама виновата - сама и получила. На тебе, клуня, кушай! Да побольше тебе, да еще разок! Чуб на весь век своей короткой запомни, как на Него, на Великое-то и Могучее, на Государство то бишь, кулачок своей немощной поднимай! А что, в таком деле пытаться? Кулачок хоть разом приподнять? Заявить, что я, мол, тоже слово имею?.. И что же все-таки сделала? Да очень все просто - через границу с бывшей союзной республикой пыталась "незаконным образом переехать". Переехать то есть, на поезде. А почему незаконно? Да потому что паспорт-то мой (уже российский, кстати), мать его, просроченный был (недействительный значил). На целых ТРИ С ПОЛОВИНОЙ года. Вот как сильно замаяхнулась-то! Три с лишним года ходила, ездила, только не летала вот, тудасюда по матушке-России и паспортом своим просроченным в разных местах размахивала. И около носа Волги-матушки, и перед бородой Дона-батюшки, и у холодной Невы, и около быстрой Оки, и у морей наших двух - Черного, само собой, да Азовского, и... да мало ли еще где! И никто-то меня, наглую, ни разу не остановил, ни разу не наказал, ни один мент не удосужился посчитать, а законно ли я и по земле передвигаюсь?



Как не крути - двадцать три. Вот оно! В двадцать ведь меня-то надо (на последней страничке главного удостоверения личности написано) "Выходите с ведами, пожалуйста", - и спокойно так, тихо, без всякого командного тона даже. Так я и знала - за полную дуру приняла. Как же иначе? Других вариантов в голову не приходит. Неужели сознательно кто-то будет такое осуществлять? Эксперименты ставить? Ну кто же еще, если не полная дуреха, будет деньги на билет тратить, потом нервотрепку всю эту терпеть, повторять раз сто тупым пограничником свое имя и название газеты (места работы, то есть). А назва-

ние пришлось повторять раз... не помню сколько раз. Названия-то простое, но это для меня. А вот что реку Цне, в Ворону впадающую, не знает, тому, наверно, трудно сразу понять. Особенно ментам-пограничникам в середине ночи. Один мой знакомый подумал как-то, что газета наша "Город нацменов" называется. Ну, это хотя бы со смыслом лубоким вариант был... Пришлось на бумажке писать "Город на Цне". Но и с бумажками они писать не смогли... Получилось "Город на Уке". Что ж, пусть на Уке, какая ж разница... Так вот, дуреха из поезда, естественно вышла, и направили ее в пограничный пункт. А там начали протоколы составлять, вопросы задавать. Как же они любят вопросы задавать! Медом не корми. Задавали долго. Терпела. Наконец все написали. Закончили. Штраф наложили. Тоже все просто - из годов насчитали, видимо, - 100 рублей на три умножили. Вот и все. История-то короткая. Дурацкая. Обыденная. Но самое интересное будет сейчас. Плагиатом занимается пограничником на станции Озинки Саратовской области. В кабинете у них, кстати, на школьный класс похоже: тоже доска впереди с мелом висит, а дальше в два ряда длинные таче столы-парты расставлены, и сзади, на стене тоже, большой портрет с надписью "Наш президент"... Так вот в этом их школьном кабинете, где все они хорошо считать умеют, висит стенд с различной информацией. И самое большое место на стенде это занимает их, погранично-озинковская газета. Стенгазета, точнее. Знаете, как называется? То, что в голове промелькнуло, - так и есть. Да - "Лимонка". Именно "Лимонка". Может, подумаете, что они что-то иное в виду имели? Типа "Лимон и К(омпания)"? Лимон - начальник, босс то бишь... Да нет: рядом (коряво так, ну что подделает, школьный класс все-таки) сам предмет называемый подписан. Какая там, в "Лимонке"-2, информация? В основном картиночки с подписями. Машинки какие-то пузатые (опять же, выполненные в стиле детских рисунков), паровозики с дымком на круглой железной дорожке, человечки еше. Виднати: что из окна наблюдают, то и рисуют в своей пограничной газете. А название откуда? Это самое крутое, что пришло на ум их начальнику, вспомнил: точнее ему, повторюше. И здорово ведь получилось: буквы такие аккуратные, толстенные, как в открытке маме на Новый год, а сама она, родимая, серенькая, с квадратиками и колечком...

Марта Могилева

СТИХИ В «ЛИМОНКЕ»

АФИША

Снегу падало море Дворнику горькое горе Долог лопатой махать Небо и Русь проклинать

Дворник по виду таджик Черен и груб его лик Белый заснеженный край - Сам выбирал себе рай.

Он вспоминает о доме Горы, родительский сад Птицы в горячий истоме Тихо на ветках висят

Русским собраты бы да Самим бы метнуться туда В край золотой и богатой Зривив таджика с лопатой

Взять с собой танки в дорогу Водро шагая не в ногу Русские песни крича Кровь чтоб текла горяча

Там где лимонные роши Лизнь неземной аромат Лизнь веселее и проще Знает об этом солдат

Быть оккупантом прекрасно Утром под флагом атласным В город войти, полный роз Там их не рубит мороз

Быть оккупантом отлично Иным веселым опричником Нежели дворником быть От льда тротуары скоблить

Кремль не заманит меня Манит иная земля Только чужое желанно Точно небесная манна

...Дворник подмогу зовёт Лом упирается в лёд Грубые кружат вороны Слух не ласкают их стоны

Как бы дожить до тепла Чьб вместо лома - мегла Грустно мечтает таджик: Девушки в юбках, шашлык

А мне наплевать на весну Глаз хищно вливается в щель Где зевая отходит ко сну Роскошества дальних земель...

Абель

23 ОКТЯБРЯ в 18:00

в клубе «ХАТО» - ул.Б. Никитская д. 19, стр. 1, м. Арбатская WWW.NBP-INFO.RU

Будет прочитана лекция на тему «Нравы и быт узловников СНГ и ближнего зарубежья» с демонстрацией сценков из тюремной жизни. Раздача чифира, и продажа пива по 50 руб.

Коллективное прослушивание CD «Злодейские песенки».

Всех зрителей ожидают различные подарки и сюрпризы. Вход - не менее 150 рублей

Деньги собранные на концерте будут направлены на поддержку политзаключенных!!!

Другая Россия представляет:

АЛИНА ВИТУХОВСКАЯ	БАНДА ЧЕТЫРЁХ	ШМЕЛИ
СЕРГЕЙ СОЛОВЕЙ	ЗАТЕРЯННЫЕ В КОСМОСЕ	ДЕНЬ ДОНОРА
КАРИБСКИЙ КРИЗИС	ВСЕВОЛОД ЕМЕЛИН	КАТЯ РЫБЬ
		КРАНТЫ

обыкновенный терроризм инцидент в Ярославле

После окончания матча Шинник-Зенит в Ярославле (в рамках чемпионата России по футболу) отмечавшие победу любимой командой болельщики Шинника были атакованы так называемыми стражами порядка. Полноночники футбола сидели в баре и отмечали победу любимой команды. У кого-то из посетителей возник конфликт с охранниками. Его вроде бы замяли, но через час после начала концерта в зале зажегся свет, и туда ворвались бойцы ОМОНа. По свидетельствам болельщиков, ОМОН сразу пустил в ход дубинки и стал стонать людей вниз. Посетители клуба укладывались лицом в пол. Кто-то, не выдержав очередного удара резиновой палкой, ответил. Завязалась драка, которую подавили довольно быстро. Правда, подняться с пола удалось не всем. 19-летний Александр Попов остался лежать на полу с огнестрельным ранением в живот! Скоро вызвали друзей Попова. По словам врачей, Александр Попов потерял около литра крови, и на протяжении нескольких часов его жизнь была в опасности. Как итог в прокуратуру на действия милиции было написано 20 заявлений. Менты как всегда все отрицают и оправдываются: "Были сотрудники милиции, прибыв в клуб, приняли меры по нейтрализации конфликта, однако посетители, находящиеся в нетрезвом

состоянии, оказали им неповиновение, нанесли побои. Один из фанатов, житель Ярославля 1985 г.р., попытался завладеть табельным оружием (пистолетом Макарова) сотрудника милиции. В соответствии с Законом "О милиции" в ответ на это был произведен выстрел". Это, между прочим, не первый конфликт милиции Ярославля с фанатами. В свое время мародерство сотрудников милиции, когда на входе на стадион они отбирали ценные вещи и рассовывали их по карманам, было заснято на камеру и показано по ТВ. Тогдашний глава ментов Ярославля г-н Юрасов (более известный в околоспортивных кругах как Пидорасов) долго оправдывался, и ему все сошло с рук. Почему-то нам кажется, что и в этот раз для ментов все обойдется, но разве что премия стрелявшего лишат. Вряд ли это станет ударом по финансовому благополучию этого недочеловека. Кстати, стоит отметить, что это не первый случай стрельбы на поражение в футбольных болельщиков. Несколько лет назад ранения получил фанат ФК Ореол, причем уголовное дело завели именно на него! Надо понимать, что все это самый настоящий терроризм, то есть насильственные действия против мирного населения, с целью запугивания. Вова, ты же читал в словарях недавно об этом... Nsk

record's rewhe "Долгая счастливая жизнь".

Владимир Козлов выпустил свой новый роман. Спасибо! После "Топиков" и "Школы" можно и нужно было ждать продолжения. Новое произведение опять называется емко и просто, односложно - "Варшава". И уже это показательно. Сам автор не любит длинных витиеватых фраз. Язык Козлова - это язык улицы, поданов. Здесь не место для изысканных выражений. Суровая реальность вокруг. Автор в романе "возмлеет". После отрочества в рабочем районе Мосголева, описанного в двух первых работах, теперь он переезжает в столицу Белоруссии - Минск. Он студент иняза. Все также мало описаний. В основном диалоги и точечные наблюдения окружающего враждебного и злого мира. Начало 90-х годов. Шоковая терапия и неожиданно свалившаяся на голову белорусам независимость. "Дикий" капитализм со всеми вытекающими последствиями. Герой пытается выжить. Деньги постоянно не хватает, брать у родителей - гордость не позволяет. Но люди-то живут. Вот и герой вынужден то перепродавать пиво на вокзале, то ездить за товаром в Польшу, то заниматься переводами с английского со жалкие гроши. Но ничего, он не унывает, ведь все так живут. Надеюсь, никто еще не забыл это время, 1992-1993 год? А что был маленьким - поинтересуйтесь у старших. И после нецензурщины и брани смело читайте книгу дальше. Козлов великолепно передает дух эпохи. Главные герои и кумиры молодежи меняются. Здесь и Нирвана и продавшийся русский рок. Здесь по-

предварительные итоги этих экспериментов. Итоги простые: ты никогда не дойдешь до горизонта. Но чтобы эмпирически это понять - нужно столько сотен км проучить пешком... Так и этот альбом. Никакой замисловатости в текстах, и в музыке та же традиционная для ГО гармоничность. Одночество - еще одна составляющая концепции альбома. Через все песни проходит эта идея человека как "голодной/бездонной колбасы в пустоте" и абсолютной чужеродности внешнего мира, не приспособленного к тому, чтоб ты в нем жил и пытался его понять. Это состояние человека, стоящего на краю понимания, осознающего, что на этой стороне все непонятно, а с "той" стороны не возвращается и писем не шлют. Властителей дум в наше время малоовато. "Мы несем на себе бремя эволюции, авангарда. Мы, сорокалетние, как начали, так все это на себе и несём", - говорит Летов в интервью "Афише". Это действительно так. Лично для меня Летов всегда был человеком, выполняющим одновременно функции Учителя и Врага, проводником идей, которые либо надолго овладевают сознанием, либо заставляют их яростно опровергать. Этот альбом не дает никакой новой идейной пищи, по сути никакие оценки, никакие варианты понимания того, что происходит вокруг, так как сама возможность понять не прожив, не впитав каждый кусок мира внутри себя, отрицается. "Я научился погребальному терпению. Караул устал". Анализировать отдельные песни совсем не хочется по уже упомянутым причинам - просто и правильно послушать. Могут сказать, что слушать интересно. Это зрелый и умный альбом. В пользу зрелости говорят емкая простота и отсутствие какого бы ни было позерства. Smiledeath

Владимир Козлов. "Варшава"

Владимир Козлов выпустил свой новый роман. Спасибо! После "Топиков" и "Школы" можно и нужно было ждать продолжения. Новое произведение опять называется емко и просто, односложно - "Варшава". И уже это показательно. Сам автор не любит длинных витиеватых фраз. Язык Козлова - это язык улицы, поданов. Здесь не место для изысканных выражений. Суровая реальность вокруг. Автор в романе "возмлеет". После отрочества в рабочем районе Мосголева, описанного в двух первых работах, теперь он переезжает в столицу Белоруссии - Минск. Он студент иняза. Все также мало описаний. В основном диалоги и точечные наблюдения окружающего враждебного и злого мира. Начало 90-х годов. Шоковая терапия и неожиданно свалившаяся на голову белорусам независимость. "Дикий" капитализм со всеми вытекающими последствиями. Герой пытается выжить. Деньги постоянно не хватает, брать у родителей - гордость не позволяет. Но люди-то живут. Вот и герой вынужден то перепродавать пиво на вокзале, то ездить за товаром в Польшу, то заниматься переводами с английского со жалкие гроши. Но ничего, он не унывает, ведь все так живут. Надеюсь, никто еще не забыл это время, 1992-1993 год? А что был маленьким - поинтересуйтесь у старших. И после нецензурщины и брани смело читайте книгу дальше. Козлов великолепно передает дух эпохи. Главные герои и кумиры молодежи меняются. Здесь и Нирвана и продавшийся русский рок. Здесь по-

С.Смирнов

ВСТУПАЙ В НБП!

НАЦИОНАЛ-БОЛЬШЕВИКСКАЯ ПАРТИЯ (НБП, председатель Э.Лимонов)

119331, г. Москва, ул. Марии Ульяновой, д. 17, кор. 1, пом. II, т. (095)131-6033

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я, _____, прошу принять меня в члены НАЦИОНАЛ-БОЛЬШЕВИКСКОЙ ПАРТИИ. Основные принципы, цели и задачи партии поддерживаю и обязуюсь их выполнять на благо Великой России.

Россия-всё, остальное-ничто!

« _____ » **200** г. Подпись **АНКЕТА**

1. Фамилия, Имя, Отчество _____

2. Число, месяц, год рождения _____

3. Мой домашний адрес: почтовый индекс _____, область, край, респ. _____, город (др. насел. пункт) _____, район _____, ул. _____, дом № _____, корпус _____, кв. _____

4. Тел. дом. _____, раб. _____, моб. _____, E-mail _____

5. Номер, серия, дата и место выдачи паспорта _____

6. Специальность _____, водите ли А/М _____, служба в армии, звание _____

7. Что умеете: (клясть кирпичи?, открывать замки?, Есть ли охотн. билет?, Вы хакер?, и пр.) _____

Заполнять анкету печатными буквами, чётко.

Для получения членского билета вышлите вместе с заявлением-анкетой две фотографии размером 3x4 или 5x6 см.

Корреспондентские пункты:

Астрахань (8512) 33731 Терский Максим; Барановичи (10375163) 447552 Углов Денис; Барнаул (3852) 524691 Колесников Дмитрий; Белгород (0722) 521525 Васильев; Белово (38452) 21178 Обухов Виталий; Брянск (3035) 333619 Маскин; Брянск (0832) 621834 Кириллов Александр; Вытебск (10375212) 238558 Алексей Драгунов; Владивосток 690088, а/я-71 (4232) 201263 Панкратова Ольга; Волгоград 8-903-3718426 Уле; Вологда 8-921-1215617 Алексей; Дзержинск (8313) 254959 Лиманский Михаил; Днепропетровский 51935 а/я 1010; Екатеринбург (343) 3581625 Шаргунов Руслан; Златоуст (35136) 67876 Владимир Молодых; Инта (82145) 30451 Денин Иван; Иркутск лейдждер (3952) 566400 аб. 7136 Бухаров Данил; Калининград 8-911-4562296 Денис; Калуга 8-916-6415319 Юрий; Киев (1038-067) 9000008 Лагода Сергей; Ковров 8-916-7291862 Табакова Ирина; Кострома (0942) 348817 Барановский Евгений; Краснодар (8612) 589286 Самойлов Николай; Курск (0712) 356319 Вялых Владимир; Липецк (0742) 335295 Парщиков Олег; Магнитогорск (3519) 311003 Илья; Махачкала 8-928-9764891 Зингерев Максим; Минск (1037517) 251931 Евгений; Мурманск 8-911-3096753 Руслан; Нижний Новгород (8312) 928450 Елькин Дмитрий; Николовск +38-068-9805765 Алексей; Новотуров Великий 8-921-7060313 Денис; Новосибирск (3832) 183834 аб. 774650 Казначеев Дмитрий; Омск 8-904-325165 Юрий; Орск 8-911-369-85-20 Елена; Оренбург (3532) 909799 Родион; Орск (3537) 353600 Карацеев Александр; Петрозаводск (8142) 723088 Сергей; Псков 8-911-369-85-20 Елена; Ростов-на-Дону 8-903-4019233 Курасова Марина; Рязань (0912) 266734 Яков Сергей; Самара 8-927-2987871 Иван; Санкт-Петербург (812) 3107446 Бойков Игорь / 4403269 Петров Кирилл; Саратов 8-917-2140979 Иван; Севродвинск (81826) 61344 Денис Лисицын; Славгород (38568) 53709 Игорь Андронов; Суздаль (09231) 20091 Андрей; Сыртут (3462) 268651 Дмитрий Константинов; Тамбов (0752) 711684 Ана; Тула (0872) 479307 Колесников Дмитрий; Ульяновск (8422) 525008 Трошин Константин; Хабаровск 680030 а/я 78-7; (4212) 741300 Лыткинов Рэн; Харьков (1038057) 716-86-80, Андрей; Нижний Новгород (8352) 425027 Сергей; Челябинск (3512) 692705 Александр (младший); Череповец (8202) 237104 Александр; Шахты 8-928-6042262 Алексей; Ярославль (0852) 469637 Федоров Геннадий.